
Mayoz
bölünme

 ...............................  ...........
HÜCRELERİNDE GÖRÜLÜR. 
...................  .........................

oluşmasını sağlar. 

DNA VE SENTROZOM
kendini eşler.                                 

Kromatin iplikler kısalıp
kalınlaşarak kromozoMlarA

dönüşür.

KROMOZOMLAR HÜCRENİN 
ORTASINA DİZİLİRLER.

Homolog kromozomlar ZIT 
KUTUPLARA ÇEKİLİR.

ÖNCE ÇEKİRDEK, SONRA 
SİTOPLAZMA BÖLÜNÜR.

Çekirdek kaybolur. 

Homolog kromozomlar arasında
parça değişimi gerçekleşir.            

kromozom sayısı yarıya inmiş 
iki hücre oluşur.

Mayoz 2 ......................   
............................ benzer.

Mayoz 2

Mayoz 1

ÖNCE ÇEKİRDEK, SONRA 
SİTOPLAZMA 2. Kez BÖLÜNÜR.

KROMOZOMLAR HÜCRENİN 
ORTASINA DİZİLİRLER.

4 hücre oluşur. 

Homolog kromozomlar ZIT 
KUTUPLARA ÇEKİLİR.
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Parça değişimi sayesinde
.............................  .....................

oluşur. 

Mayoz 1 sonunda kromozom
sayısının yarıya inmesi TÜR
İÇİNDE KROMOZOM SAYISNIN

................... KALMASINI SAGLAR.


